

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

по диссертационной работе Финагиной Елизаветы Андреевны на тему «Андрогенный дефицит и показатели мужского здоровья у машинистов железнодорожного транспорта», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 — Медицина труда

Финагина Елизавета Андреевна, 1988 года рождения, окончила в 2012 г. ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова по специальности «лечебное дело». В период с 2014 по 2017 год обучалась в очной аспирантуре в ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава Российской Федерации; с 2017 года по настоящее время работает врачом-урологом в ГБУЗ «Городская клиническая больница имени братьев Бахрушиных Департамента здравоохранения города Москвы».

Во время работы над диссертацией проявила себя серьезным, грамотным, трудолюбивым, исполнительным специалистом, способным к научному поиску, работе с литературными источниками, организации научно-исследовательского процесса, освоению необходимых разноплановых диагностических методик, новых областей медицинских знаний, самостоятельному написанию текстов с достаточно четким изложением материала. Логично мыслит, проводит кропотливый и глубокий анализ, систематизированное обобщение данных.

Наряду с этим, Е.А. Финагина зрелый, квалифицированный, добросовестный, отзывчивый врач-уролог, профессионально владеющий хирургическими методами диагностики и лечения. Ответственна, доброжелательна и порядочна. Обладает хорошей медицинской эрудицией. Стремится к профессиональному росту. Имеет высокий авторитет как у коллег по работе, так и у пациентов.

Следует отметить, что тема андрогенного дефицита у работающих с вредными производственными факторами мало изучена, поскольку требует особого подхода к пациентам при сборе анамнеза, жалоб и при их

осмотре. Нужна определенная доверительность в общении врача и пациента. Тем не менее, в ходе обследования пациентов Е.А. Финагина справилась с этой очень сложной, деликатной работой. Благодаря профессионализму, личным качествам врача, ей удалось получить данные как о деталях производственных условий на рабочих местах машинистов, так и о состоянии их мужского здоровья. Кроме того, исследование мелатонина в изучаемом аспекте — новая тема, которую ей пришлось осваивать со всех сторон, начиная с забора образцов на лабораторные исследования. И в результате был получен уникальный по содержанию материал, который использован при подготовке диссертации.

Все сказанное позволяет считать диссертационную работу Е.А. Финагиной самостоятельным, оригинальным, законченным исследованием, которое соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представляемым на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор, доктор медицинских наук, профессор  
кафедры профпатологии и производственной  
медицины ФГБОУ ДПО «Российская медицинская  
академия непрерывного профессионального  
образования» Министерства здравоохранения  
Российской Федерации

 С.Г. Горохова

Название и адрес организации:

ФГБОУ ДПО Российская медицинская академия непрерывного  
профессионального образования Минздрава России  
125993, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1.  
Тел. +7 903 5979195. E-mail: кафедра2004@mail.ru

Подпись профессора С.Г. Гороховой заверяю

Ученый секретарь ФГБОУ ДПО «РММА»

профессор



 Л.М. Савченко